

恋爱的人，期待结婚的那一天。从1-5月的结婚登记数据可见，结婚者蜂拥。单身的人，四处观望。

## 今年你会结婚吗？

### 今年结婚的人狂多

孙俪邓超大婚了，大S嫁了，林熙蕾、范玮琪、孙燕姿等偶像明星也都走进了婚姻殿堂……今年，你打算结婚吗？6月7日，南京最新出炉的婚姻登记数据显示，2011年是“幸福”的一年，结婚登记量增长明显，1-5月南京有33830对新人登记结婚，比去年同期增加了5925对。在结婚增多的同时，离婚量也出现了近5年来的首次降低，前5个月有8112对夫妻分手，比去年同期减少1113对。（6月8日《现代快报》）

结婚的人这么多，让我们这些单身的、想结婚的人羡慕嫉妒恨啊，为什么登记的队伍里没有我。

### 网恋成瘾丢了现实女友

29岁的小刘网龄已经四五年，上网就是为了认识女网友。父母见他都快奔三了，就给他介绍对象，他竟然都看不上。去年小刘回家时，老乡给他介绍了一个比他小三岁的女生，女方对他很满意，但小刘对女方没感觉，相处三个月后，小刘不辞而别。痴迷于网络的小刘依旧泡在网上，期待从女网友中找到他的另一半。后来女孩跑到南京了，小刘又觉得后悔，来南京找女友，到最后钱都花光了，也没联系上昔日女友。最后只好求助中央门立交桥派出所，询问救助站在哪。（龙虎网）

爱情投怀送抱，他认为那不是他想要的。等到怀抱空空，他恍然大悟，原来爱情曾经真的来过。

### 冲动地跳进了河里

6月7日下午5时，在龙蟠中路东水关公园内九龙桥上，一对青年男女发生争吵，随即女孩纵身跳下秦淮河，而男子也毫不犹豫跟着跳下河，所幸男子的水性较好，游了约百米将女孩拖上了岸。看到这一幕，围观的市民连连摇头：“现在的年轻人太冲动了！”

（6月9日《现代快报》）

这女孩脾气够大的，也不知是不是她考验男友的一种方式，幸亏男孩会游泳。

### 说出自己的心动女生

这两天是毕业生吃散伙饭的时期，散伙饭后便是卡拉OK联欢，而《非诚勿扰》里的“心动女生”表演模式，竟也成了联欢的节目，许多男生通过选择“心动女生”，向相处了4年的女生表示爱慕之情，6月8日南京一高校6位男生，联欢后领走了各自爱慕的女生。

（6月10日《南京晨报》）

校园爱情，真情释放，毕业之际，趁着你在，趁着我没溜，赶紧说出口。千万别把遗憾带走。

爱周刊记者 梅剑飞

## 毕业了

时间过得真快，我们毕业了……



### 爱新知

男人永远觉得女人很矮，不管在身高上，还是在其它方面；女人则时刻觉得男人很高，也许在身高上，或者在其它方面。

——网易博客

其实，你喜欢一个人，就像喜欢富士山。你可以看到它，但是不能搬走它。你有什么方法可以移动一座富士山，回答是，你自己走过去。爱情也如此，逛过就已经足够。

——摘自林夕的日志

当爱情遇见谎言，就像泥土遇见水一样，完全崩溃。

——俏俏的微博

### 口号党

爱情已被格式化……一片空白……现在开始下载爱情……

——朱晓平的微博

不用怀疑，我就是你的梦中爱人。

——愈囊的签名

生命有配额，爱情也有配额。现在，我知道我的爱情配额已经用完，以后不会再有。

——东山上的微博

伤口可以愈合，而伤痕不行，人人心里都需要一道伤痕用来保持在爱情里的清醒。

——Lafite-82的微博

所谓爱，就是当感觉、热情和浪漫统统拿掉之后，你仍然珍惜对方。

——新浪论坛

世界上浪漫的爱情只有两种，一种是电视剧里的爱情，不论多么肉麻，都可以让你看得掉眼泪，另一种是自己正在经历的爱情，即使对方是只猪，你也可以痛苦到彻夜不眠。

——海啸王子的微博

总有人问你，有对象没？呵呵，没有呢。不可能吧！其实，那是真的，不是没人追，只是没有合适的；不是眼光高，只是没有感觉的。也许有时想恋爱，想让自己不再寂寞，可是那个人却没有，不想随随便便的爱。因为有一种单身叫“宁缺勿滥”，有一种单身只为等待某人。

——敷衍我的微博

### ★赞美与拍砖

#### 为啥看不到《爱周刊》

芜湖读者水丝言：我每周六都要买一份快报，但是我上周没看到有爱周刊，这让我焦急万分，我一周一次的乐趣也要被剥夺吗？

编辑向快报发行部门做了反映，据了解，上期由于报纸印刷时间延误，导致发往芜湖的《爱周刊》未能赶上邮局班车，他们已采取了措施，确保芜湖读者能够及时看到《爱周刊》，今后读者发现类似问题，可致电025-84783697与刘先生联系。



主持人：李焱  
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动

QQ:1976143644  
邮箱:njssd2006@126.com  
微博：http://t.qq.com/njssd2006

#### >>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

## 恨嫁之心，可以有却不可说

女人的恨嫁之心

可以有却不可说

就算价值连城的珠宝

一旦你想出手

就有人从神往变成压价

何况你只是待价而沽

若是出声吆喝

专柜身份也成了路边摊

#### ——都市放牛本周情爱语录

**大手发：**最近去相亲，见了3个男孩子，第一次见面就被男孩子问薪水奖金多少，家里的房子什么时候买的？是家里买给我的吗？我无语了。

**都市放牛：**相亲时，开门见山的男人不可怕，可怕的是见钱眼开的，这种男人越了解越恶心。还没牵手就被搞成妊娠反应，这不是妖魔鬼怪是什么？

**别一回情：**到现在我还没恋爱一场，因为朋友圈子小，有个朋友在IT单位上班，每天都有女孩把个人资料发到他们单位BBS上，还带照片。她建议我也这么做，你觉得靠谱吗？

**都市放牛：**通过什么形式并不重要，怎样营销自己才最重要。比如卖白菜，你不能吆喝“大优惠啦，一毛钱三斤”；再比如卖猪肉，你也不能大叫“香飘十里，肉名远扬”是不是？第三方推销远比王婆卖瓜效果好。其实我就擅长这样恰到好处撩人心痒的免费推销方式，不过，我知道像阁下这么有身份的人，低于一万块都拿不出手，对吧。

**厨菲：**我和男朋友恋爱5年了，开始讨论结婚的事了，他家是三代单传，要求我和他先怀孕后结婚，他说我万一不能生孩子怎么办？我感觉被侮辱了，我接受不了这样的要求。

**都市放牛：**遇到无耻的男人并不可怕，可怕的是女人还犹豫徘徊恋恋不舍。

**浮华的世界：**我们有一个三岁女儿，两年前她为了工作到了另一个城市，分开后没多久她提出要离婚，我没有同意。现在我想通了，想离婚，她又不想离了，她说她没考虑好，就像这样分居着也挺好，你说她是怎么回事呢？

**都市放牛：**这种事让我这么儒雅善良的人怎么说呢？我可不想戴着瓜皮帽摇唇鼓舌说一些空穴来风的废话。我想，她肯定是吃肉吃出了瘦肉精，吃鸭蛋吃到了苏丹红，喝牛奶喝出了三聚氰胺，总而言之，喝凉水塞到牙了呗。啊哈，今天天气不错，狂风暴雨的。

**阿是滴：**朋友介绍了一个男孩，见面前一直是电话联系，基本都是他说我听，一周后我们见过一次。后来2天短信联系1次，他发我回。接下来10天都没联系了，我很纳闷，我不想主动联系。你觉得就这样放弃么？

**都市放牛：**这种事也要我亲自出手？你逮路边任何人问一问，谁都能看出个子丑寅卯来，非要人家男孩羞红

着脸来到你面前，半天憋出一句话来：“对不起，我没看上你，要不我赔你十块钱电话费吧。”阿是滴？

**辉：**我谈了一个异地女朋友，我感觉她心里有事不愿意跟我说，只会跟她朋友说，她的QQ空间宁愿跟我吵也不愿意给我看。我问她爱不爱我她也说爱，不知她是什么想法？

**都市放牛：**她的想法很简单，你只是她的爱情备胎。

**白马黑马都是马：**他追我的时候，我是挺喜欢他的。自从他带我见了他的朋友，我发现他的朋友比他优秀，就不喜欢他了。我也算是一个追求完美的女性吧，男朋友不如他好朋友，我会很不爽。

**都市放牛：**其实，你还是没有爱上他。但是你这种逻辑挺狗血的，要不得。姑娘，人往高处走，是句很励志的话，不过如果用在情感上，就永远不会找到真感情。再说，优秀这东西，在有爱的人眼里各有各的定位，有个前女友曾经对我说过：我就喜欢你潦倒时候的状态，你抽两块钱一包大前门的时候，迷人极了。最最重要的是，姑娘你能保证你永远比你的女性朋友优秀吗？就算你保证了，你能保证你永远年轻吗？

**Sdgfhjnk：**我家老公在外面生了一个儿子，我要离婚他又不肯，他要把那儿子带回来，我不同意。前两天他竟然悄悄走了，打他电话总关机，你说我该怎么办呢？

**都市放牛：**你要真想离婚，办法很简单，打个电话给律师。

**弧线下滑：**我30岁，未婚，认识一个男子，才见了两次面，就提出要和我结婚，我没有同意，他说我挑剔，古怪，难怪一直嫁不出去。难道剩女就只能随便找个人结婚？

**都市放牛：**他给你的评语很适合他自己，这种男人万万要不得。剩女通常有三种状态，第一种自身条件确实不咋的，被剩；第二种更多的是过于智慧的女人，越智慧越难轻易爱上一个人，主动剩；第三种是自我评估系统出了差错的女人，总觉得以自己的条件能找到更好的，糊涂剩。对照一下，就不会纠结自己到底是不是随便找个人嫁掉算了。

**赛哦：**我每次不开心都会对男友发火，我心里想着对他说点好话，可是出口还是刺激他的话，每次都是他哄我。可是这次他真的不理我了，不接电话，不回短信，怎么办？

**都市放牛：**再等三天，如果还没动静，就发个快递给他，内附两张照片，一张纸条。一张照片是他的，把他的脸或者胳膊划点伤口，一张照片是你的，把你心口挖个大洞，纸条上写着：“你受的是伤，我伤的是心，如果你再不投降，我就做件让你伤心的事，等着瞧吧。”然后你就等着瞧吧。

